
 

 

令和２度 第９回 

 琉球大学 人を対象とする医学系研究倫理審査委員会議事要旨 

 

 

１．日 時：令和３年１月２０日（水）９：０４～１０：１５ 

 

２．場 所：医学部管理棟３階 大会議室 

 

３．出席者：高橋委員（病院長補佐）、小林委員（保健学科長） 

      植田委員（医学研究科）、筒井委員（医学研究科） 

福島委員（保健学科）、米本委員（保健学科） 

大野委員（医学研究科）、中村委員（医学研究科） 

古川委員（保健管理センター）、安里委員（外部委員） 

中村委員（外部委員）、大城委員（外部委員） 

  

４．議 事：申請書の審査等について 

（１）新規審査（３件） 

審査結果：承認（１件）、条件付き承認（２件） 

  

（２）実施状況報告書について（６件） 

   審査結果：承認（５件） 

   １件については、中央一括審査を利用し、研究継続について承認となっ

ているため報告とした。 

 

５．報告： 

（１）利益相反自己申告書の審査結果について 

新規申請のあった３件のうち１件について、自己申告書に基づき臨床研究

利益相反審査部会において審査を行い、問題ないと判定されたとの報告があ

った。 

 

（２）重篤な有害事象報告（５件） 

   中央一括審査を利用し、研究継続について承認となっているため報告と

した。 

 

（３）迅速審査結果について 

前回委員会開催以降に行われた迅速審査の結果が下記のとおり報告があ

った。新規に承認された課題名は別紙のとおり。 

  ・審査件数２４件（承認２１件、審査中３件） 

  ・前回審査中であった申請数８件（承認５件、審査中２件、保留１件） 

 



 

（４）終了報告（２件） 

   問題なく研究を終了したことを確認した。 

                                 以上 



 

別紙 新規に承認された迅速審査一覧  

1 期取得検体を用いた疫学研究 

2 COVID-19後遺症に関する実態調査（中等症以上対象） 

3 Saito-Boxを用いた顔面神経麻痺評価に関する観察研究 

4 認知症および軽度認知障害患者の日常生活支援に関する基礎的調査研究 

5 Machine learningを用いたCT画像解析による肝細胞癌の悪性度診断 

6 子宮動脈に対する4D-flow MRIの有効性と臨床的有用性の検討 

7 IgA腎症における肉眼的血尿を伴った急性腎障害を対象とした病理組織および臨床経過に関する研究 

8 成人T細胞白血病リンパ腫患者におけるHTLV-1プロウイルス型と治療反応性に関する研究 

9 認知症および軽度認知障害患者の日常生活支援に関する基礎的調査研究 

10 単純X線像とCTによる月状骨形態の検討（後ろ向き観察研究） 

11 
Post-Intensive Care outcomeS of patients with COronaVIrus Disease 2019; PICS-COVID study （新型コロナウイルス感

染症に伴う集中治療後症候群の研究） 

12 在胎22-36週の早産児および病的新生児における経静脈栄養を併用した栄養管理法の後ろ向きコホート研究 

 


